



Двусторонняя встреча с ccNSO

Блок 6 — Взаимодействие с разными группами интересов Заседание 6.2 — Совещание с ccNSO

Содержание

Справочная информация	2
Повестка дня	2
Важные изменения	2

Задачи заседания

GAC и ссNSO регулярно проводят совещания на конференциях ICANN для обсуждения вопросов, представляющих взаимный интерес. На ICANN65 ссNSO приступит к обсуждению пятилетнего плана операционной деятельности ICANN и расскажет GAC о текущих результатах рабочей группы по процессу разработки политики (PDP) ссNSO в отношении прекращения использования национальных доменов.

Справочная информация

Организация поддержки национальных доменов (ccNSO) является одним из органов структуры ICANN, который был создан регистратурами национальных доменов и действует в их интересах.

ccNSO обеспечивает платформу для формирования консенсуса, технического сотрудничества и приобретения навыков в ccTLD, а также способствует разработке добровольных оптимальных методов работы регистратур национальных доменов.

Процесс разработки политики управляется <u>Советом ccNSO</u>, состоящим из 18 членов Совета (15 избираются членами ccNSO, трое назначаются Номинационным комитетом ICANN).

GAC и ccNSO регулярно проводили совещания в рамках конференций ICANN в целях обеспечить координирование и обсуждение вопросов общественной политики, представляющих общий интерес.

Контактное лицо GAC в ccNSO — это представитель Ниуэ Пар Брумарк (Pär Brumark), а представителем ccNSO в GAC является Джованни Сеппиа (Giovanni Seppia) из EURid.

Задача контактного лица и представителя ccNSO в GAC, заключается в том, чтобы организовывать процесс обсуждения вопросов политики и прочих внутренних дискуссий между группами сообщества, а также подготавливать повестки дня для конференций ICANN.

Повестка дня

Повестка дня совместного заседания в Марракеше:

- 1. Обсуждение <u>пятилетнего плана операционной деятельности ICANN</u> предварительные мнения ccNSO.
 - а. Организация деятельности и пересечения между различными задачами и мероприятиями.
 - b. Выделение финансовых ресурсов.
 - с. Прогнозы в отношении кадров.
 - d. Ключевые показатели эффективности деятельности.
- 2. Отчет о состоянии дел рабочей группы по процессу разработки политики (PDP) ccNSO в отношении прекращения использования национальных доменов.

Важные изменения

GAC и ccNSO регулярно проводят совещания в рамках конференций ICANN для обмена опытом и вопросами по темам, представляющим интерес для обоих сообществ.

Рабочая группа ccNSO по PDP в отношении прекращения использования ccTLD

Совет ccNSO инициировал третий <u>процесс разработки политики ccNSO</u>, состоящий из двух частей: первая — это прекращение использования национальных доменов верхнего уровня (ccTLD). Вторая — это разработка рекомендуемых механизмов пересмотра решений в отношении делегирования, переноса, отзыва и прекращения использования ccTLD.

Задача рабочей группы (WG) — подготовить отчет и рекомендовать политику в отношении прекращения использования делегированных доменов верхнего уровня, присвоенных странам и территориям, перечисленным в стандарте ISO 3166-1, в рамках концепции процесса разработки политики ccNSO.

Группа проанализировала различные предыдущие случаи прекращения использования доменов. Их причиной является существенное изменение названия страны или разделение страны или территории. Такое происходит нечасто, но все же происходит, например, в случае изменения официального состава географической зоны, как, например, в случае с доменом .AN (Нидерландские Антильские Острова), который был исключен из перечня присвоенных доменов стандарта ISO 3166-1 в результате изменения в Статуте Королевства Нидерландов.

Группа подготовила <u>глоссарий</u> терминов, которые используются в контексте прекращения использования ccTLD, а также в контексте исключения национальных доменов из перечня стандарта ISO 3166-1.

Члены рабочей группы достигли консенсуса по базовой продолжительности процесса, начиная с исключения кодового элемента из стандарта ISO 3166-1, которое приводит к удалению ccTLD из корневой зоны DNS.

С <u>уставом</u> данной группы, планом ее работы и другими важными документами можно ознакомиться на <u>сайте</u> и в <u>рабочем пространстве</u> группы.

В соответствии с разделом 2.1.2 устава рабочей группы в отношении участников, экспертов и наблюдателей рабочей группы; на сегодняшний день GAC не назначил представителей для участия в данной рабочей группе.

Дополнительная информация

Сайт ccNSO

Описание документа

Совещание	Конференция ICANN65 в Марракеше, 24-27 июня 2019 года
Название	Совместное совещание с ccNSO
Распространение	Члены GAC и общественность (после совещания)
Дата распространения	Версия 1: 6 июня 2019 года